
嗜好調査 2018                            
オーキッド 

管理栄養士  

実施期間：平成 30年 9月 25～30日 

回答数：特養 55名 ショート 7名 回答率 92.5％ 

 

1. 毎日のお食事に満足しておられますか 

 

ほとんどの方が満足をしておられます 

 

2. 量はいかがですか 

 

多すぎる方ともう少し欲しい方が同等数で、全体の 3割

程度いらっしゃいます 

3. 全体的に味付けはどうですか 

 

多くの方が美味しいと仰っています 

 

4. 食べやすさはいかがですか 

 

食べにくいとおっしゃられる方もおられますので、 

工夫していきたいと思います 

          

  

 

5. お好きなことはなんですか（複数回答可） 

 

職員とのおしゃべりが一番多かったです。お昼寝が好

きという意見もありました 

 

6. 好きな食べ物は何ですか（複数回答可） 

 

果物が好きという意見が一番多かったです。お寿司・

季節のメニュー・生野菜が食べたいなどの意見もあり

ました。  今後とも委託給食会社と連携を取りなが

ら改善に努めていきたいと思います 
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